
Détecteur de cellulaires
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IC1 : LM324
IC2 : NE555
T1 :  2N3906
D1 :  Germanium
L :  10T  #20 diamètre 9 mm
Antenne : 15 cm de long
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Caractéristiques :
- Détecte la présence d'un cellulaire actif
- Sensibilité : détecte la présence à 6m (règlage de sensibilité

au maximum)
- P1 règle la sensibilité

Ajustements :

tilisation :

1. Déplacer le potentiomètre de sensibilité (P1) au ¾ de sa course
2. Règler le seuil de déclenchement avec P2 de façon que

l'indicateur de sortie s'arrête tout juste au cut off

U

1. Choisir l'indicateur de sortie avec SW2 : Buzzer ou LED
2. Sensibilité au maxumum (P1 : tout juste a l'extinction de

l'indicateur de sortie)
3. Si présence d'un cellulaire actif, l'indicateur de sortie s'active
4. Diminuer la sensibilité si vous voulez localiser ce cellulaire,

de cette façon le rayon de détection diminue

Oscillogrammes
(avec cellulaire actif à 20 cm)

TP1 : mode AC

TP2 : mode AC

TP3 : mode AC

0V

+0,02V

-0,3V

0V

+4V

-4V

0V

+8V

TP3 : mode DC

0V

+8V
TP4 : mode DC

0V

+4V

-4V

Batterie

Sensibilité Off

On

Détecteur de cellulaires

Indicateur

Min

Design

LED

Buz

Buzzer


